
Mathématiques 

Résolution de problèmes 
Augmentation 

Énoncé Augmentation 
ou diminution ?

Jauge Résolution / opération Phrase de réponse

Arthur a 12 jetons. Il en reçoit de la part 
de Zoé. Il en a 15 maintenant. Combien en 
a-t-il reçu de la part de Zoé ?

Augmentation
 Arthur a reçu 3 jetons de la part de 
Zoé.

J’avais 5 bonbons et on m’en a donné 3. 
Combien ai-je de bonbons maintenant ?

J’ai 12 crêpes maintenant car on m’en a 
donné 6. Combien en avais-je maintenant ?

J’ai 32 points et j’en avais 24 au début de 
la partie. Combien en ai-je gagné ?
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